

<b>اخبار</b>
<ul style="list-style-type: none"><li>سال نهم</li> <li>شماره ۹۹۶</li> <li>دوشنبه</li></ul>
<p><b>تیرماه</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>۱۳ اردیبهشت ۱۳۸۹</li> <li>۱۸ جمادی الاول ۱۴۳۱</li> <li>۳ می ۲۰۱۰</li></ul>

<span></span>	<span></span>
روی خط خبر	<span></span>

استاندار هرمزگان: **دستگاه‌ها به جای اخراج کارگران به فکر راه حل باشند**

♦ استاندار هرمزگان ضمن انتقاد از دستگاه‌هایی که مبادرت به اخراج کارگران می‌کنند، گفت: دستگاه‌ها به جای اخراج کارگران به فکر چاره‌ای برای پویایی کارخانجات و بخش‌های تحت نظر خود باشند. حسین هاشمی تختی در نشست شورای اداری استان با اشاره به روز جهانی کارگر، کارگران را جزو ارکان مهم جامعه دانست و افزود: ایجاد اشتغال و توجه به بخش کار و کارگری از سیاست‌های کلی دولت عدالت محور است. وی افزود: اخراج کارگران از طرف صاحبان صنایع و کارخانجات به هیچ وجه پذیرفتنی نیست چراکه کارگر سال‌ها عمر خود را در محل کار گذاشته و در صورت اخراج نه تنها دچار مشکلات عدیده‌ای می‌شود بلکه خانواده او نیز آسیب می‌بینند. نماینده عالی دولت در هرمزگان در بخش دیگری از سخنان خود ضمن اشاره به مسائل کلی و روز کشور و استان اظهار داشت: جبهه‌گیری‌های غیر منطقی و جولانه استکبار جهانی نتیجه‌ای جز پایداری هرچه بیشتر و جواب‌های کوبنده ملت ایران ندارد. هاشمی تختی ضمن اشاره به برگزاری موفق رزمایش پیامبر اعظم و یادآور شد: این رزمایش ضمن نشان دادن اقتدار نیروهای مردمی و مسلح ایران اسلامی پیام صلح و دوستی ایرانیان را نیز به گوش کشورهای منطقه رساند.

مدیرکل فنی و حرفه‌ای هرمزگان خبرداد **احداث ۴ مرکز جدید آموزش فنی و حرفه‌ای؛ مصوبه بود سوم سفر هیئت دولت به استان**

♦ مرکزجدید آموزش فنی و حرفه‌ای از مصوبات دور سوم سفر هیئت دولت به استان درشهرهای بشارگرد،سیریک، بستک وخمیر احداث می‌شود. مدیرکل فنی و حرفه‌ای هرمزگان در گفتگو با «دریا» با اعلام این مطلب گفت:این مراکز تا پایان سال ۱۳۸۹ به بهره برداری می‌رسند. عزت...اردشیری افزود: مهارت آموزی،توسعه اشتغال جوانان و تسهیل در دسترسی آنان به آموزش مهارت‌های مختلف از اهداف احداث این مراکز است.اردشیری تصریح کرد: پیش بینی می‌شود ۴۰ میلیارد ریال برای آبنیو و تاسیسات و ۱۵ میلیارد ریال برای تجهیز این مراکز هزینه شود که اعتبار ساخت مراکز،استانی و تجهیزات‌های ملی می‌شود و بی‌ی بنیان اینکه فقدان مهارت،دلیل اصلی شکستی جوانان است؛تصریح کرد: تلاش می‌شود با تجهیز کارگاه‌ها بر اساس نیاز هر شهرستان نسبت به توانمند سازی جوانان بخصوص کارگران جوان اقدام گردد تا اینکه توسعه کار آفرینی را نیز به همراه داشته باشد.اردشیری از توسعه مهارت آموزی به روستائیان ،دانشجویان و فارغ التحصیلان ،افراد جوانی کارشناسان در راستای پیام مقام معظم رهبری مبنی بر «بمت مضاعف و کار مضاعف» به عنوان بهترین برنامه‌های سال جاری یاد کرد و افزود:تجهات سال جاری ۳۰ درصد بیشتر از سال گذشته می باشد.

رئیس دانشگاه هرمزگان خبرداد **افتتاح فاز اول دانشکده کشاورزی «میناب»**

♦ رئیس دانشگاه هرمزگان گفت: در آینده‌ای نزدیک فاز اول دانشکده کشاورزی دانشگاه هرمزگان در شهر میناب به بهره برداری خواهد رسید. «دکترنوحه‌گر» در جلسه‌ای با فرماندار شهر میناب ضمن تقدیر و تشکر از حمایت‌های اداری و معنوی مسئولین استان و شهر میناب، اظهارکرد: این حمایت‌ها خود عاملی برای سرعت بخشیدن جهت رسیدن به هدف مسئولین دانشگاه برای راه اندازی و بهره برداری هرچه بهتر از این پروژه است. وی بیان کرد: بهره برداری از این دانشکده کمک قابل توجهی به حوزه جنوب شرق استان خواهد شد و جایگاه ویژه‌ای در کشاورزی استان داشته و خواهد داشت.

حسین ریسمی « فرماندار میناب نیز گفت: راه اندازی دانشکده کشاورزی توان مضاعفی را به شهر میناب خواهد داد و اگر همت و تلاش مسئولین دانشگاه نبود شاید طرح راه اندازی آن نیز مدت‌ها در جایی مطرح نمی شد.

مدیر کل امور اقتصاد و دارایی؛

**اجرای طرح تحول اقتصادی از اقدامات شجاعانه دولت احمدی نژاد است**

مدیر کل امور اقتصاد و دارایی در همایش شوراهای اسلامی رودان گفت: اجرای طرح تحول اقتصادی یک از اقدامات مهم و شجاعانه دولت در زمینه اصلاح ساختار اقتصادی کشور است. بهرام بهرامی دراین همایش افزود: اصلاح نظام پیرانه ها و هدفمند سازی آنها یکی از محورهای هفت گانه طرح تحول اقتصادی است که با تصویب آن از سوی مجلس شورای اسلامی به زودی اجرا خواهد شد.

بهرامی با اشاره به برخی نگرانی‌ها در خصوص اجرای طرح هدفمند کردن پیرانه ها از شوراهای اسلامی شهر و روستا بعنوان حلقه های اتصال میان مردم و مسوولان خواست در راستای تدویر افکار عمومی تلاش کرده و از ترویج شایعات بی اساس در این زمینه جلوگیری کند.

مدیرکل اموراقتصاد و دارایی هرمزگان بیان داشت: ستاد استانی هدفمند کردن پیرانه ها دراین استان سال گذشته با ریاست استاندار تشکیل و هم اکنون درحال فعالیت است.

در ادامه این همایش فرماندار رودان نیز گفت: شورا یک نهاد مردمی است که بعنوان پل ارتباطی میان مردم ومسوولان باید کارآمدتری خود را به منصفه ظهور برساند. غلامرضا نظرنژاد گفت: همانگونه که شوراها بعنوان نماینده مردم مطالباتی از دولت دارند ، دولت نیز از شوراها مطالباتی دارد که هر دو بعد قضیه باید توجه مورد قرار گیرد و برای تحقق این خواسته های برنامه ریزی شود.

**به میزبانی آموزش و پرورش ناحیه یک**

## زنگ سپاس " معلم" در روز معلم ، نواخته شد

با حضور پُرآور معاون سیاسی امنیتی استانداری ، «امینی زاده» فرماندار بندرعباس ، «آخوندی» مدیر کل آموزش و پرورش ، «نادعلی پور رئیس آموزش و پرورش ناحیه یک و جمعی از مسوولان، زنگ سپاس معلم به نشان قدر دانی از معلمان در دبیرستان دخترانه «شیخ الاسلام» نواخته شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ در این مراسم که با اجرای برنامه های متنوع توسط دانش آموزان این آموزشگاه همراه بود ، معاون سیاسی امنیتی استانداری با اشاره به رسالت خطیر معلم در جامعه اسلامی گفت: جایگاه معلمی جایگاه رفیعی است و نظام جمهوری اسلامی ، اوج قله افتخار خود را مدیون همین معلمان است.

محمد حسن پرآور افزود: اهالی فرهنگ و معلمان عزیز با

♦♦♦ **مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان تاکید کرد**

### صرفه جویی

## راهکار عبور از تابستانی بدون جیره بندی

در صورت همکاری شهروندان در خصوص صرفه جویی در مصرف آب ، امسال تابستانی بدون جیره بندی و ترتیب بندی ، خواهیم داشت. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان گفت: با توجه به استمرار خشکسالی های اخیر و خسارت های سنگین ناشی از آن که به منابع سطحی و تحت الارضی ارد شده است و با توجه

♦♦♦ **به مناسبت روز کارگر:**

## ۲۰۰ "کارگر هرمزگانی" تجلیل شدند

رسید، وی اظهار داشت: ما در طول سال های بعد از پیروزی انقلاب، شاهد بوده ایم که علی رغم محدودیت ها ، بحران ها ، تحریم ها وتوطئه هایی که بر علیه ما شد،همواره رو به جلو پیش رفتیم و این بخاطر همدلی،جهاد،تلاش ومشارکت کارگران بوده است.استاندار هرمزگان خاطر نشان کرد: اگر کارگران کشور باجدیت، ابتکار، همدلی وهفکری کار را پیش ببرند، کسی نمی تواند جلو حرکت رو به رشد ما بایستد.هاشمی تختی گفت: اگر بتوانیم ایجاد اشتغال کنیم و مشکلات معیشت مردم را حل کنیم ،بسیاری از مشکلات و جرائم و بزه هایی که در جامعه وجود دارد، مرتفع می شود.

به گزارش خبرنگار روزنامه " دریا ، استاندار هرمزگان و در این مراسم گفت: ارج نهادن به کار و کارگر نقش مهمی در جامعه دارد. حسین هاشمی تختی افزود: در کشور ما آمیزه های دین اسلام به ما آموخته اند که هم حقوق کارگر و هم حقوق کارفرما را بنیانسیم و وجدان وانضباط کاری داشته باشیم. هاشمی تختی تصریح کرد:مقام معظم رهبری امسال را به عنوان سال همت مضاعف وکار مضاعف نامگذاری کردند زیرا احساس کردند با یک جیش و همت دیگر به قله های شگوفایی خواهیم کشاوارزان بتوانند امران معاش کنند.

مرکز آموزش وتحقیقات صدا وسیماي مرکز خلیج فارس؛

### آمر به معروف ونهی از منکر به جایگاه واقعی خود در رسانه ملی نرسیده است

مَنصور اخلاقی پور، مدیر آموزش و تحقیقات صدا و سیماي مرکز خلیج فارس در جلسه شورای پژوهشی امر به معروف ونهی از منکر که با حضور مدیران و کارشناسان صدا و سیما و مسئولان ستاد اذیاع امر به معروف برگزار شد، وی بیان داشت: امر به معروف ونهی از منکر یکی از ارکان اصلی نظام اسلامی است که متأسفانه به جایگاه واقعی خود در صدا و سیما نرسیده نیافته است. وی افزود: از این ارزش والا در اصلاح جامعه به خوبی استفاده نشده و تنها به ظواهر آن پرداخته ایم، وی ادامه داد: باید موانع موجود در گسترش ونهادینه کردن این

حضور خود در تمامی صحنه های علم و دانش و حتی دفاع از

میهن اسلامی ، بازرتیرین شکل تهدد را به نمایش گذاشته اند و

نقش آنان بدون شک «مداء العلماء» است. وی تصریح کرد: روز معلم یادآور شکوه وعظمت زنان و مردان پاکباخته ای است که در طول تاریخ در عرصه ی

تعلیم وترتیب زیباترین جلوه های عشق و ایثار را به نمایش گذاشته اند و جادارد به بهترین شکل ممکن از تلاش ومجاهدات این عزیزان قدر دانی شود.شایان ذکر است ؛ پیش از سخنان معاون سیاسی امنیتی، احمد آخوندی مدیر کل آموزش و پرورش استان طی سخنان کوتاهی، آغاز هفته معلم را به همه تلاشگران عرصه علم و دانش تبریک گفت واز ویژه برنامه های متنوع این هفته خبر داد.

به اقدامات مبتکرانه و استفاده از تجربیات سالهای قبل و اجرای پروژه های بزرگ در بخش آب ؛ پیش بینی می شود با شروع فصل تابستان و پیک مصرف در صورتی که مشترکین در مصرف آب صرفه جویی کنند امسال بدون جیره بندی و ترتیب بندی ، آب شهرهای استان تامین می شود. مهندس "حسین خادمی" افزود ؛ میزان مصرف

در صورت همکاری شهروندان در خصوص صرفه جویی در مصرف آب ، امسال تابستانی بدون جیره بندی و ترتیب بندی ، خواهیم داشت. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان گفت: با توجه به استمرار خشکسالی های اخیر و خسارت های سنگین ناشی از آن که به منابع سطحی و تحت الارضی ارد شده است و با توجه

♦♦♦ **مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان تاکید کرد**

مشاورو وزیر کار و مدیر کل کار و امور اجتماعی هرمزگان دراین مراسم با تبریک روز کارگر گفت: یکی از تاثیرگذار ترین افراد در جنگ تحمیلی ، کارگران بودند. احمد راستی" افزود: امروز که هرمزگان به قلم صنعتی کشور تبدیل شده است، کارگران نقش مهمی در اعتلای استان دارند. راستی تصریح کرد: بعد از پیروزی انقلاب اسلامی پیشرفت های زیادی در بخش صنعت داشته ایم که این پیشرفت در چند سال اخیر، خیره کننده بوده است.

وی اظهار داشت: با توجه به وجود دو کارخانه آلومینیوم در غرب بندرعباس، ۵۰ درصد آلومینیوم کشور در هرمزگان تولید می شود به همین دلیل جمعیت کارگری استان در کشور قابل توجه است.مشاور وزیر گفت: از یک میلیون و صد هزارشغلی که در کشور باید ایجاد شود، ۴هزارشغل آن را باید در هرمزگان ایجاد کنیم که به دلیل شگوفایی ظرفیت های استان ، این کار دور از دسترس نیست ولی باید به آن توجه شود. در پایان مراسم از ۲۰۰ کارگر نمونه استانی و یک کارگر نمونه کشوری با اهداء لوح تقدیر و هدایایی تجلیل

و همچنین نظرسنجی مسئولان اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه از بازرگانان این شهر در خصوص کانتینری نمودن عملیات تخلیه وبارگیری وحرکت این بندر به سوی بنادر مکانیزه وپیشرفت بود. ریثوفی "مدیر عامل تعاونی لنجداران بندرلنگه ضمن ارائه پیشنهاد مبنی بر احداث بلوار ساحلی مابین بندرلنگه و کنگب ، بر کاهش ترافیک شهر اشاره کرد وگفت:انتقال اداره بندر به مکانی دیگر در کوتاه مدت امری هزینه بر و غیر ممکن است ، وی افزود ؛ پیشنهاد اداره بندر در خصوص خرید پارک وپرداخت وجه میلیاردهای این اداره به نفع شهر نیست ، بهترآن است که به جای پرداخت هزینه، این پارک را در مکان دیگری احداث نمایند. فردی "فرماندار بندرلنگه ضمن سفارش بر توافق شورای شهر و اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه بر سر توسعه اداره بندر از سمت شرق ، لزوم اجرایی شدن طرح توسعه بررسی موانع موجود در اجرایی شدن طرح توسعه بندرلنگه را ضرورت های سال ۸۹ خواند. " حبابی "نماینده مردم در مجلس گفت ؛ اجرای طرح توسعه اداره بندر و لزوم اجرایی

مدیر کل امور اقتصاد و دارایی در همایش شوراهای اسلامی رودان گفت: اجرای طرح تحول اقتصادی یک از اقدامات مهم و شجاعانه دولت در زمینه اصلاح ساختار اقتصادی کشور است. بهرام بهرامی دراین همایش افزود: اصلاح نظام

پیرانه ها و هدفمند سازی آنها یکی از محورهای هفت گانه طرح تحول اقتصادی است که با تصویب آن از سوی مجلس شورای اسلامی به زودی اجرا خواهد شد.

بهرامی با اشاره به برخی نگرانی‌ها در خصوص اجرای طرح هدفمند کردن پیرانه ها از شوراهای اسلامی شهر و روستا بعنوان حلقه های اتصال میان مردم و مسوولان خواست در راستای تدویر افکار عمومی تلاش کرده و از ترویج شایعات

بی اساس در این زمینه جلوگیری کند.

مدیرکل اموراقتصاد و دارایی هرمزگان بیان داشت: ستاد استانی هدفمند کردن پیرانه ها دراین استان سال گذشته با ریاست استاندار تشکیل و هم اکنون درحال فعالیت است.

در ادامه این همایش فرماندار رودان نیز گفت: شورا یک نهاد مردمی است که بعنوان پل ارتباطی میان مردم ومسوولان باید کارآمدتری خود را به منصفه ظهور برساند. غلامرضا نظرنژاد گفت: همانگونه که شوراها بعنوان نماینده مردم مطالباتی از دولت دارند ، دولت نیز از شوراها مطالباتی دارد که هر دو بعد قضیه باید توجه مورد قرار گیرد و برای تحقق این خواسته های برنامه ریزی شود.



متوسط کشوری که حدود ۴ / ۴ درصد است ، با افزایش قابل قبولی روبرو بودیم که این افزایش ناشی از رشد جمعیت و واگذاری انشعابات جدید بوده است. همچنین این شرکت توانسته است در سال ۱۳۸۷ و براساس بالانسینگ آب ، کنترل مصرف مشترکین و جلوگیری از هدر رفت آب ، ۲/۲ درصد به ظرفیت تولید درسال ۱۳۸۸ کمک نماید.

این مقام مسئول گفت : مصرف سرانه آب در کشور معادل ۱۵۰ لیتر در روز برای هر نفر می باشد که این سرانه در استان معادل ۱۹۱ لیتر

در روز برای هر نفر درسال ۸۸ می باشد که این میزان نسبت به سال ۸۷ معادل ۵/۲ درصد افزایش داشته است. " خادمی " اضافه کرد ؛ تعداد کل مشترکین آب در استان معادل ۱۹۲ هزار و ۹۰۱ انشعاب می باشد که از سال ۸۴ تاکنون به

### ۱۱۹ "کارگر بهزیستی" هرزگان تجلیل شدند

همزمان با روز کارگر از ۱۱۹ نفر از کارگران پرتلاش وسختکوش سازمان بهزیستی هرمزگان تجلیل شد. به گزارش خبرنگار روزنامه

"دریا صبح دیروز با حضور مدیر کل سازمان بهزیستی استان، کارگران بهزیستی استان مورد تجلیل قرار گرفتند. مدیرکل سازمان بهزیستی هرمزگان در این مراسم با گرمیادداشت روز کار و کارگر و تبریک این روز ؛ گفت: روز کارگروز بزرگداشت " کار است. دکتر محمود حسین پور" افزود: جوهره انسان کار است و کاری ارزشمند است که به مردم سود بیشتری برساند، حسین پورگفت : کارگران سازمان بهزیستی همه در جایگاه خودشان ارزشمند هستند، وی افزود: بایستی شرایط را به گونه ای فراهم کنیم که بازدهی کار کارگران افزایش یابد

مشاورو وزیر کار و مدیر کل کار و امور اجتماعی هرمزگان دراین مراسم با تبریک روز کارگر گفت: یکی از تاثیرگذار ترین افراد در جنگ تحمیلی ، کارگران بودند. احمد راستی" افزود: امروز که هرمزگان به قلم صنعتی کشور تبدیل شده است، کارگران نقش مهمی در اعتلای استان دارند. راستی تصریح کرد: بعد از پیروزی انقلاب اسلامی پیشرفت های زیادی در بخش صنعت داشته ایم که این پیشرفت در چند سال اخیر، خیره کننده بوده است.

وی اظهار داشت: با توجه به وجود دو کارخانه آلومینیوم در غرب بندرعباس، ۵۰ درصد آلومینیوم کشور در هرمزگان تولید می شود به همین دلیل جمعیت کارگری استان در کشور قابل توجه است.مشاور وزیر گفت: از یک میلیون و صد هزارشغلی که در کشور باید ایجاد شود، ۴هزارشغل آن را باید در هرمزگان ایجاد کنیم که به دلیل شگوفایی ظرفیت های استان ، این کار دور از دسترس نیست ولی باید به آن توجه شود. در پایان مراسم از ۲۰۰ کارگر نمونه استانی و یک کارگر نمونه کشوری با اهداء لوح تقدیر و هدایایی تجلیل

و همچنین نظرسنجی مسئولان اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه از بازرگانان این شهر در خصوص کانتینری نمودن عملیات تخلیه وبارگیری وحرکت این بندر به سوی بنادر مکانیزه وپیشرفت بود. ریثوفی "مدیر عامل تعاونی لنجداران بندرلنگه ضمن ارائه پیشنهاد مبنی بر احداث بلوار ساحلی مابین بندرلنگه و کنگب ، بر کاهش ترافیک شهر اشاره کرد وگفت:انتقال اداره بندر به مکانی دیگر در کوتاه مدت امری هزینه بر و غیر ممکن است ، وی افزود ؛ پیشنهاد اداره بندر در خصوص خرید پارک وپرداخت وجه میلیاردهای این اداره به نفع شهر نیست ، بهترآن است که به جای پرداخت هزینه، این پارک را در مکان دیگری احداث نمایند. فردی "فرماندار بندرلنگه ضمن سفارش بر توافق شورای شهر و اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه بر سر توسعه اداره بندر از سمت شرق ، لزوم اجرایی شدن طرح توسعه بررسی موانع موجود در اجرایی شدن طرح توسعه بندرلنگه را ضرورت های سال ۸۹ خواند. " حبابی "نماینده مردم در مجلس گفت ؛ اجرای طرح توسعه اداره بندر و لزوم اجرایی

## تصحیح وپوزش

ضمن عرض پوزش از محضر آیت ا... تعمیر آبادی نماینده ولی

فقیه در استان وامام جمعه محترم بندرعباس و شهروندان

محترم به عرض می رساند؛یرا بد به وجود آمده در روزنامه

شماره ۹۹۵ مربوط به چاپ و لیتوگرافی بوده که روزنامه دریا

نیز مراتب خود را به چاپخانه اعلام نموده است.



میزان۲۲درصدافزایش یافته است، به گفته وی ؛

آب شرب مورد نیاز شهرهای استان(۳۲ شهر)

معادل ۳ هزارو ۱۰۰ لیتر در ثانیه است که از طریق

۱۲۶ حلقه چاه وآب آبتشیرکن هایی با ظرفیت تولید

۲۱هزار متر مکعب در شبانه روز و ذخیره سد

استقلال میناب تامین می گردد.

همچنین از طریق سد کوثر و خط محرم ( با

طول ۹۰۵ کیلومتر خط انتقال )ظرفیتی معادل

۲۵۰ لیتر در ثانیه وارد مدار تولید آب استان می

شود که ۴ شهر و بیش از ۱۰۰ روستای استان را

تامین می کند.

مهندس خادمی افزود : آب شرب شهرها و

جزایر استان ۲ هزار شبکه توزیع و ۳۵ باب مخزن

ذخیره به مشترکین تحویل می شود و کیفیت

آبشرب کلیه شهرهای استان از استاندارد های

لازم برخوردار است.

حالی سوال اینجاست که چه چیزی باعث شده است که یک نیروی تحصیلکرده بومی که اتفاق رشته ای مرتبط یعنی تربیت بدنی هم دارد و ساکن هرمز می باشد از کار برکنار شده و قرار است شخصی دیگر جایگزین شود.

البته پرآور معاون سیاسی امنیتی استاندار بومی هرمزگان به این جوان وعده داد که مشککش را حل می کند.

این جوان که هم اکنون با مشکلات مالی روبرو است؛ می گوید در صورت حل نشدن مشککش ، به مرکز استان می رود وآن شخص استاندار ای بومی ولسون است می خواهد کارش را به وی بازگرداند و بیمه اش کند.گواش را هم هرمزی از دولت عدالت محور احمدی نژاد که داعیه حمایت از محرومان و مظلومان دارد هم

می خواهدکه مسئولان، جوانان مناطق دورافتاده و محروم را مورد کم مبری قرار

دهند و مشکلاتشان را مرتفع سازند.

شدن اصل ۴ مبنی بر واگذاری این بندر به بخش خصوصی مدت هاست که در دستور کار قرار دارد ولی به دلیل عدم توافق طرفین نسبت به گسترش از سمت پارک کوثر وهمچنین زمین های نیروی انتظامی ، با وجود جلسات مشترک در سالهای گذشته ، هنوز به نتیجه گیری مشخصی نرسیده ایم واین موضوع

به هیچ وجه به نفع مردم شهر بندرلنگه نبوده است، جباری

افزود: امیدواریم با تلاش مضاعف مسئولان اداره بندر و

مشارکت شورای اسلامی شهر، هرچه زودتر شاهد عملی شدن

این امر باشیم.

در پایان ؛ علی اکبر صفایی ، مدیر کل بنادر هرمزگان با

جمع بندی نظرات گفت : در حال حاضر ما با دو مسئله اجرایی

طرح توسعه اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه با گسترش

اراضی پشتیبانی و ارتقاء عملکرد تخلیه وبارگیری این بندر

وکانتینری شدن این روند روبرو هستیم. صفایی درخصوص

انتقال تاسیسات بندری به خارج شهر گفت:بعث انتقال تجهیزات

و تاسیسات بندری در مقام مطالعه وبررسی برای اجرایی شدن

در واز مدت لازم است اما در این زمان پرداختن به برنامه های

کوتاه مدت وزودبازده ضروری است.

وی با اشاره به بندرانزلی به عنوان بندری که داخل شهر

پرتردد انزلی واقع شده ونیز دسترسی ترانزیتی آن هم به مانند

بندرلنگه ، بهرامتیاز نیست گفت: ظرفیت تخلیه وبارگیری

بندرانزلی حدود ۲برابر ظرفیت آن در بندرلنگه می باشد که

این مسئله قابل تأمل است.

**تجدید آگهی مناقصه عمومی**

**سازمان بهزیستی استان هرمزگان** در نظر دارد: موضوع مناقصه : امور خدماتی خود شامل نظافت ، فضای سبز، تخلیه و بارگیری ، برگزاری جلسات و کارگاههای آموزشی ، تاسیسات و امور مربوط به آن در ستاد مرکزی و شهرستانهای بندرعباس، میناب، رودان ، جاسک، بندرلنگه ، قشم، حاجی آباد، بستک، پارسیان، ابوموسی، بندر خمیر، بشارگرد ، سیریک ، هرمز و کیش در سال ۸۹ به شرکت یا شرکت های واجد شرایط صلاحیت دار واگذار نماید. **مدارک لازم**: داوطلبان می توانند بد در دست داشتن اصل فیش واریزی به مبلغ ۵۰۰/۰۰۰ ریال بابت خرید اوراق مناقصه به **حساب سپهر۰۴۰۴۰۳۰۳۰۱۰۳** بانک صادرات شعبه شهید هاشمی پور به نام بهزیستی ، به آدرس بندرعباس؛ **خیابان آیت الله غفاری سازمان بهزیستی استان واحد دبیر خانه مراجعه نمایند.**

**مبلغ تضمین شرکت در مناقصه :** ضمانتنامه معتبر بانکی در وجه سازمان بهزیستی استان به میزان **۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال**

**مهلت تحویل اسناد مناقصه :** پس از تاریخ درج آگهی به مدت ۵ روز – **زمان ومحل گشایش پیشنهادت :** بازگشایی پاکات در روز پس از تاریخ مهلت قانونی **تبصره ۱:** سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادت مختار خواهد بود. **تبصره ۲:** به پیشنهادات فاقد امضاء ، مشروط، مخدوش، فاقد سپرده و سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک بانکی و شخصی و نظایر آن مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.

**سازمان بهزیستی استان هرمزگان**

**۱۲ اردیبهشت روز بزرگداشت مقام معلم ؛ یادآور شکوه و عظمت زنان و مردانی است که در طول تاریخ در عرصه تعلیم و تربیت و مهارت زیباترین جلوه های عشق و ایثار را به نمایش گذاشتند**

**این روز بر مریبان آموزشگاههای آزاد و مراکز دولتی و معلمان استان مبارکباد**

♦♦♦ **مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان تاکید کرد**

♦♦♦ **به مناسبت روز کارگر:**

♦♦♦ **مدیرکل فنی و حرفه‌ای هرمزگان خبرداد**

♦♦♦ **مرکز آموزش وتحقیقات صدا وسیماي مرکز خلیج فارس؛**

♦♦♦ **آمر به معروف ونهی از منکر به جایگاه واقعی خود در رسانه ملی نرسیده است**

♦♦♦ **فرماندار بندرعباس ، «آخوندی» مدیر کل آموزش و پرورش ، «نادعلی پور رئیس آموزش و پرورش ناحیه یک و جمعی از مسوولان،**

♦♦♦ **به گزارش خبرنگار دریا؛ در این مراسم که با اجرای برنامه های متنوع توسط دانش آموزان این آموزشگاه همراه بود ، معاون سیاسی امنیتی استانداری با اشاره به رسالت خطیر معلم در جامعه اسلامی گفت: جایگاه معلمی جایگاه رفیعی است و نظام جمهوری اسلامی ، اوج قله افتخار خود را مدیون همین معلمان است.**

♦♦♦ **محمد حسن پرآور افزود: اهالی فرهنگ و معلمان عزیز با**

♦♦♦ **مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان تاکید کرد**

♦♦♦ **به مناسبت روز کارگر:**

♦♦♦ **مدیرکل فنی و حرفه‌ای هرمزگان خبرداد**

♦♦♦ **مرکز آموزش وتحقیقات صدا وسیماي مرکز خلیج فارس؛**

♦♦♦ **آمر به معروف ونهی از منکر به جایگاه واقعی خود در رسانه ملی نرسیده است**

♦♦♦ **فرماندار بندرعباس ، «آخوندی» مدیر کل آموزش و پرورش ، «نادعلی پور رئیس آموزش و پرورش ناحیه یک و جمعی از مسوولان،**

♦♦♦ **به گزارش خبرنگار دریا؛ در این مراسم که با اجرای برنامه های متنوع توسط دانش آموزان این آموزشگاه همراه بود ، معاون سیاسی امنیتی استانداری با اشاره به رسالت خطیر معلم در جامعه اسلامی گفت: جایگاه معلمی جایگاه رفیعی است و نظام جمهوری اسلامی ، اوج قله افتخار خود را مدیون همین معلمان است.**

♦♦♦ **محمد حسن پرآور افزود: اهالی فرهنگ و معلمان عزیز با**

♦♦♦ **مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان تاکید کرد**

♦♦♦ **به مناسبت روز کارگر:**

♦♦♦ **مدیرکل فنی و حرفه‌ای هرمزگان خبرداد**

♦♦♦ **مرکز آموزش وتحقیقات صدا وسیماي مرکز خلیج فارس؛**

♦♦♦ **آمر به معروف ونهی از منکر به جایگاه واقعی خود در رسانه ملی نرسیده است**

♦♦♦ **فرماندار بندرعباس ، «آخوندی» مدیر کل آموزش و پرورش ، «نادعلی پور رئیس آموزش و پرورش ناحیه یک و جمعی از مسوولان،**

♦♦♦ **به گزارش خبرنگار دریا؛ در این مراسم که با اجرای برنامه های متنوع توسط دانش آموزان این آموزشگاه همراه بود ، معاون سیاسی امنیتی استانداری با اشاره به رسالت خطیر معلم در جامعه اسلامی گفت: جایگاه معلمی جایگاه رفیعی است و نظام جمهوری اسلامی ، اوج قله افتخار خود را مدیون همین معلمان است.**

♦♦♦ **محمد حسن پرآور افزود: اهالی فرهنگ و معلمان عزیز با**

♦♦♦ **مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان تاکید کرد**

♦♦♦ **به مناسبت روز کارگر:**

♦♦♦ **مدیرکل فنی و حرفه‌ای هرمزگان خبرداد**

♦♦♦ **مرکز آموزش وتحقیقات صدا وسیماي مرکز خلیج فارس؛**

♦♦♦ **آمر به معروف ونهی از منکر به جایگاه واقعی خود در رسانه ملی نرسیده است**

♦♦♦ **فرماندار بندرعباس ، «آخوندی» مدیر کل آموزش و پرورش ، «نادعلی پور رئیس آموزش و پرورش ناحیه یک و جمعی از مسوولان،**

♦♦♦ **به گزارش خبرنگار دریا؛ در این مراسم که با اجرای برنامه های متنوع توسط دانش آموزان این آموزشگاه همراه بود ، معاون سیاسی امنیتی استانداری با اشاره به رسالت خطیر معلم در جامعه اسلامی گفت: جایگاه معلمی جایگاه رفیعی است و نظام جمهوری اسلامی ، اوج قله افتخار خود را مدیون همین معلمان است.**